Lublin, dn. 12.05.2010 r.

AZP/PN/11/2010

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę produktów leczniczych weterynaryjnych i szczepionek dla medycyny weterynaryjnej dla Uniwersytetu Przyrodniczego w Lublinie zgodnie z wykazem zawartym w załączniku nr 1 do SIWZ.

W imieniu Uniwersytetu Przyrodniczego w Lublinie, zwanego dalej Zamawiającym na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U 2007 nr 223, poz. 1655 ze zm.) w związku z ustawą z dnia 5 listopada 2009 r. o zmianie ustawy – Prawo zamówień publicznych oraz ustawy o kosztach sądowych w sprawach cywilnych (Dz. U. z 2009 r. Nr 206 poz. 1591) jak również ustawy z dnia 2 grudnia 2009 r. o zmianie ustawy – Prawo zamówień publicznych oraz niektórych innych ustaw (Dz.U. Nr 223, poz. 1778), zwanej dalej ustawą Pzp informuję, że do siedziby Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące treści specyfikacji ww. postępowania.

             Poniżej Zamawiający przekazuje Wykonawcom, którzy pobrali specyfikację istotnych warunków zamówienia, zwanej dalej siwz treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytania:

Część I

Poz.2 Czy Zamawiający dopuści biuretę wykonaną z mieszaniny tworzyw sztucznych: PVC/PMP/FEP z kranem z tego samego tworzywa, z uwagi na wycofanie z produkcji biuret akrylowych ?

Poz.17 Należy zaoferować ezę wykonaną z drutu kanthalowego czy z tworzywa sztucznego ?

Poz.32 Należy zaoferować kolbę wykonaną ze szkła czy z tworzywa sztucznego ?

Poz.37 Czy Zamawiający ma na myśli kolbę miarową ?

Poz.38 Należy zaoferować kolbę wykonaną ze szkła czy z tworzywa sztucznego ?

Poz.100 Proszę podać pojemność końcówek jakie należy zaoferować.

Poz.118, 119 Należy zaoferować koszyki wykonane z drutu czy z tworzywa sztucznego ?

Poz.140 Czy Zamawiający dopuści lejek 40/5mm lub 50/9mm ?

Poz.143  Czy Zamawiający dopuści łyżeczko-szpatułkę wykonanąz poliamidu o długości 180mm ?

Poz.155 Proszę podać sugerowanego producenta i numer kat. patyczków do maceracji DNA.

Poz.156, 158 Proszę podać wymiar parafilmu jaki należy zaoferować.

Poz.160 Czy Zamawiający dopuści pensetę o długości 147mm lub 253mm  ?

Poz.191 Należy zaoferować pipetor na 10ml czy 25ml ?

Poz.205, 206 Czy Zamawiający dopuści płytki Petriego 90mm ?

Poz.230 Proszę podać pojemność probówki jakią należy zaoferować.

Poz.276, 287 Należy zaoferować probówki wykonane ze szkła czy tworzywa sztucznego, stożkowe czy okrągłodenne ?

Poz.339  Proszę podać sugerowanego producenta i numer kat. termometru.

Poz.356 Czy Zamawiający używając słowa 'kalibrowana' ma na myśli zlewkę ze skalą ?

Poz.367 Należy zaoferować zlewkę na 400ml czy 500ml ?

Poz.369 Należy zaoferować zlewkę na 500ml czy 600ml ?

Odpowiedzi: 
Poz. – 2, zamawiający nie dopuszcza biuret wykonanych z mieszaniny tworzyw sztucznych: PVC/PMP/FEP z kranem z tego samego tworzywa,

Poz. – 17, zamawiający rezygnuje z tej pozycji, 

Poz. – 32, należy zaoferować  kolbę  wykonaną z tworzywa sztucznego,

Poz. – 37, należy zaoferować kolbę miarową,

Poz. – 38, należy zaoferować kolbę wykonaną z tworzywa sztucznego,

Poz. – 100, zamawiający dopuszcza pojemność końcówek od 1ml do 1,5ml,

Poz. – 118, 119, należy zaoferować koszyczki wykonane z tworzywa sztucznego, 

Poz. – 140, zamawiający nie dopuszcza lejka 40/5mm lub 50/9mm,

Poz. – 143, zamawiający dopuszcza łyżeczko – szpatułkę wykonaną z poliamidu o dł. 180mm,

Poz.- 155, zamawiający nie sugeruje producenta, ani numeru katalogowego patyczków do maceracji DNA,

Poz. – 156, należy zaoferować parafilm o wymiarach: 4’x250’,

Poz. – 158, należy zaoferować parafilm o wymiarach: 2’x250’,

Poz. – 160, zamawiający dopuszcza pensetę o dł. 147mm,

Poz. – 191, zamawiający dopuszcza pipetor na 25ml,

Poz. – 205, zamawiający nie dopuszcza płytek Petriego 90mm,

Poz. – 206, zamawiający nie dopuszcza płytek Petriego 90mm,

Poz. – 230, należy zaoferować probówkę o pojemności 4ml,

Poz. – 276, 287, należy zaoferować probówki wykonane z tworzywa sztucznego, okrągłodenne, 

Poz. – 339, zamawiający nie sugeruje producenta, ani numeru katalogowego termometru,

Poz. – 356, należy zaoferować zlewkę ze skalą,

Poz. – 367, zamawiający dopuszcza zlewki od 400ml do 500ml,

Poz. – 369, zamawiający dopuszcza zlewki od 500ml do 600ml.
Pytania:
Część I

1. Poz. 2 Biurety plastikowe (akrylowa z kranem PTFE) 25 ml – proszę o wskazanie marki i numeru katalogowego.

2. Poz. 3- 5 – czy należy zaoferować butelki szklane z niebieską nakrętką?

3. Poz. 6 Butla 250 ml. z nakrętką tryskawki (miękka, kolorowa) – dostępne tryskawki kolorowe są pojemności 500m. Czy należy zaoferować tryskawkę kolorową o pojemności 500ml, czy mleczno przeźroczystą o pojemności 250ml?

4. Poz. 17 - Eza bakteriologiczna PDJ; śr. 0,6mm – proszę o wskazanie co oznacza symbol PDJ?

5. Poz. 18 -20 – proszę o podanie średnicy saczka strzykawkowego.

6. Poz. 21 – proszę o wskazanie jakiej marki, oraz numer katalogowy sączki spełniały dotąd wskazane oczekiwania Użytkownika.

7. Poz. 24 – proszę o wskazanie marki i numeru katalogowego.

8. Poz. 25 – 26 – proszę o sprecyzowanie jaki atest należy dołączyć do dostawy tych pojemników. Czy wskazane pojemniki mają mieć symbol UN – dopuszczenie do przewozu substancji niebezpiecznych?

9. Poz. 27 - proszę o wskazanie marki i numeru katalogowego.

10. Poz. 28 – proszę o podanie pojemności lub marki i numeru katalogowego.

11. Poz. 32 - Kolba miarowa 100ml – czy zaoferować kolby szklane czy z tworzywa?

12. Poz. 37 - Kolba okrągła z tworzywa sztucznego 1000 ml. - proszę o wskazanie marki i numeru katalogowego.

13. Poz. 38 - Kolba stożkowa  250ml średnia szyjka – czy należy zaoferować kolby z tworzywa czy szkła?

14. Poz. 39 - Kolba stożkowa PMP 500ml średnica 28/100mm   (średnia szyjka) – kolba stożkowa z tworzywa PMP 500ml jest produkowana w następujących rozmiarach: wysokość 185mm, średnica dna 110mm, gwint 52mm. Czy zaoferować kolbę o takich rozmiarach?

15. Poz. 40 - Końcówki  o poj. 1-10ml autoklawowalne pasujące do pipety Finnpipette Thermolabsystem opakowanie a’400szt – oryginalne końcówki maja zakres pojemności 2-10ml, oraz są pakowane po 40szt w pudełku lub po 100szt w torbie. Proszę wskazać jakie końcówki należy zaoferować? Proszę podać markę u numer katalogowy.

16. Poz. 41 - Końcówki (kraniki) do biuret plastikowych - proszę o wskazanie marki i numeru katalogowego.

17. Poz. 44 - Końcówki pasujące do pipet o poj. 50-1000 µl, dł. 71 mm, przezroczyste – proszę o wskazanie do jakiej marki pipet mają pasować końcówki?

18. Poz. 45 - końcówki pasujące do pipet Stepper Finnpipette 100-1000µl – żółte – Stepper, to dozownik strzykawkowy, a nie pipeta, zakres 100-1000ul – to zakres końcówek do pipet, Finnpipete nie produkuje końcówek żółtych. Dlatego proszę o uściślenie do czego należy zaoferować końcówki, oraz jakiej marki wraz z numerem katalogowym?

19. Poz. 57,58 - Końcówki do pipet automatycznych pipet4u … – proszę o sprecyzowanie określenia pipet4u.

20. Poz. 59 - Końcówki do pipet automatycznych 1 ml są sprzedawane w opakowaniach max. 1000szt. Czy należy zaoferować 1 opakowanie 1000szt czy 5 opakowań?

21. Poz. 60 - Końcówki do pipet sterylne 10-100µl – proszę o wskazanie marki i numeru katalogowego.

22. Poz. 63 Końcówki do pipet automatycznych 200µl są sprzedawane w opakowaniach max. 1000szt. Czy należy zaoferować 3 opakowanie 1000szt czy 15 opakowań?

23. Poz. 64 - Końcówki pasujące do pipet automatycznych  Eppendorf białe 5ml – końcówki Ependorf o pojemności 500ml są pakowane po 500szt? Jaką markę i jaką ilość należy wycenić?

24. Poz. 65,66 – czy należy wycenić końcówki HTL, czy Biohit?

25. Poz. 83 - Końcówki pasujące do pipet Finnpipette 0,2-2 µl – proszę o wskazanie marki i numeru katalogowego.

26. Poz. 86 - Końcówki pasujące do pipet Finnpipette 0,5-5 µl– proszę o wskazanie marki i numeru katalogowego.

27. Poz. 88 - Końcówki pasujące do pipet Eppendorf 0,2 ml żółte – proszę o wskazanie marki i numeru katalogowego.

28. Poz. 99 - Końcówki pasujące do pipet LABMATE, jednorazowe o poj. 2-20µl – proszę o wskazanie marki i numeru katalogowego.

29. Poz. 100 - Końcówki pasujące do pipet Metering Tips (do przenoszenia surowicy) – proszę o wskazanie marki i numeru katalogowego.

30. Poz. 101 - Końcówki do pipet automatycznych 1-5ml pasujące do pipet Stepper Finnpipette - Stepper, to dozownik strzykawkowy, a nie pipeta, zakres 1-5ml – to zakres końcówek do pipet. Dlatego proszę o uściślenie do czego należy zaoferować końcówki, oraz jakiej marki wraz z numerem katalogowym?

31. Poz. 104 - Końcówki plastikowe pasujące do pipet Eppendorf 1000 -10000 µl op. (a’100szt) – Eppendorf pakuje te końcówki po 200szt. Proszę o wskazanie ile opakowań i jakiej wielkości należy zaoferować?
32. Poz. 110, 111 - proszę o wskazanie marki i numeru katalogowego.

33. Poz. 112 - Korki do probówek średnica 18mm- proszę sprecyzować, czy 18mm to średnica korka, czy probówki /probówki – wewnętrzna czy zewnętrzna?/?

34. Poz. 115 - Korki do probówek 4 ml (rozporowe) – proszę o podanie średnicy wewnętrznej probówki o pojemności 4ml.

35. Poz. 118, 119, 121 – czy zaoferować z tworzywa czy metalowe?

36. Poz. 120 - Koszyczki plastikowe okrągłe do łaźni wodnej   średnica 10cm - proszę o wskazanie marki i numeru katalogowego.

37. Poz. 123-126 - proszę o wskazanie marki i numeru katalogowego.

38. Poz. 129 - Kuwety plastikowe, obszar pochł. od 280mm – za mało informacji, proszę o wskazanie marki i numeru katalogowego.

39. Poz. 133 - Kuwety półmikro 1,5-2,5ml dwuścienna w przekroju wewnętrznym okrągła - proszę o wskazanie marki i numeru katalogowego.

40. Poz. 135 - proszę o wskazanie marki i numeru katalogowego.

41. Poz. 136 - proszę o wskazanie marki i numeru katalogowego.

42. Poz. 137 - proszę o wskazanie marki i numeru katalogowego.
43. Poz. 146 - Mantylki-płaszcz grzejny z regulacją – proszę sprecyzować lub podać markę i numer katalogowy.

44. Poz. 148, 149 – proszę podać markę i numer katalogowy.

45. Poz. 155 - Patyczki do maceracji DNA, niesterylne – proszę podać markę i numer katalogowy.
46. Poz. 175, 176, 179-182 – zakupując końcówki dobiera się je do posiadanej pipety, a nie pipety do końcówek. Proszę o wykreślenie fragmentu opisu „przystosowana do końcówek typu Eppendorf”.

47. Poz. 191 - Pipetory na 10 ml, 25 ml – czy należy zaoferować nasadki zębatkowe do pipet czy pompki pi petowe?

48. Poz. 205 – czy można zaoferować szalki Petriego sterylne o średnicy 90mm?

49. Poz. 206 - czy można zaoferować szalki Petriego sterylne o średnicy 90mm?

50.  Poz. 207 – proszę podać markę i numer katalogowy.

51. Poz. 208 - Pojemnik P 50 z  tworzywa sztucznego z wieczkiem, z wpustką do podważania, wys. 7 cm, Ø 3,5cm – proszę podać markę i numer katalogowy.
52. Poz. 209-211 – proszę sprecyzować określenie „pojemnik …., stałe z pokrywką”?

53. Poz. 215, 215 – czy należy zaoferować nasadkę zębatkową czy gruszkę gumową?

54. Poz. 222, 223 - - proszę podać markę i numer katalogowy.

55. Poz. 230 - Probówki do zamrażania – za mało danych, - proszę podać markę i numer katalogowy.

56. Poz. 233, 239 - Probówki( typu eppendorfka) 2,5 ml z PP - proszę podać markę i numer katalogowy.

57. Poz. 241, 246  - Probówki (typu eppendorfka) 4,5ml  - proszę podać markę i numer katalogowy.

58. Poz. 243 - Probówki (typu eppendorfka) o poj. 1,5 ml. z dnem soczewkowym, przezroczyste - proszę podać markę i numer katalogowy.

59. Poz. 252 – 254 - proszę podać markę i numer katalogowy.
60. Poz. 256 - Probówki jednorazowe z korkiem o poj. 11 ml, Ø 15 mm, - proszę o podanie marki i numeru katalogowego probówek z korkiem pakowanych po 100szt.

61. Poz. 257-260 - proszę podać markę i numer katalogowy.

62. Poz. 266 - Probówki plastikowe PP z płaskim dnem z korkiem poj. 20ml - proszę podać markę i numer katalogowy.

63. Poz. 269 - Probówki z przyśpieszaczem wykrzepiania, na 9 ml – proszę o podanie marki i numeru katalogowego probówek pakowanych po 1200szt.

64. Poz. 271 - Probówki polipropylenowe (typu eppendorfka) do PCR  poj. 0,2ml ( cienkościenne) Bez zamknięć - proszę podać markę i numer katalogowy.

65. Poz. 277 - Probówki wirówkowe 12 ml z korkiem, sterylne - proszę podać markę i numer katalogowy.

66. Poz. 278 - Probówki wirówkowe 15 ml. Stożkowe – czy należy zaoferować probówki szklane czy z tworzywa? Proszę podać markę i numer katalogowy.

67. Poz.279 - Probówki z EDTA K3 plastikowe na 4 ml krwi, w stężeniu 1,8 mg/ml krwi – proszę o podanie marki i numeru katalogowego probówek pakowanych po 50szt.

68. Poz. 280  - Probówki do hematologii, przezroczyste, na 6 ml krwi (13x100mm), K3 EDTA z korkiem lawendowym – proszę o podanie marki i numeru katalogowego.

69. Poz. 281 - Probówki z K3 EDTA 9 ml (jasnofioletowe) – proszę o podanie marki i numeru katalogowego probówek pakowanych po 1200szt.

70. Poz. 282-283 - proszę podać markę i numer katalogowy.

71. Poz. 285 - proszę podać markę i numer katalogowy.

72. Poz. 287 - Probówki, 10 ml – proszę o podanie marki i numeru katalogowego probówek pakowanych po 100szt.
73. Poz. 288 - proszę podać markę i numer katalogowy.

74. Poz. 289 - proszę podać markę i numer katalogowy.

75. Poz. 290 - Probówki z zawartością heparyny o poj. 9 ml – proszę o podanie marki i numeru katalogowego probówek pakowanych po 1200szt.

76. Poz. 291 - Probówki okrągłodenne z PP poj. 15ml z korkiem – proszę o podanie marki i numeru katalogowego

77. Poz. 292 - Probówki wirówkowe zakręcane z PP poj. 30ml, Ø zewnętrzna 25mm – proszę o podanie marki i numeru katalogowego.

78.  Poz. 293 – proszę o podanie marki i numeru katalogowego.

79. Poz. 300 - Pudełka plastikowe 81 miejscowe do przechowywania prób (kolor niebieski) - proszę podać markę i numer katalogowy.

80. Poz. 301 - Pudełka z tworzywa sztucznego na probówki Eppendorf o poj. 1,5 ml, na 81 miejsc - proszę podać markę i numer katalogowy.

81. Poz. 302 - Pudełko do przechowywania prób w niskich temperaturach 100 miejscowe na probówki Eppendorf  1,5ml – czy Zamawiający dopuszcza pudełko 81 miejscowe?

82. Poz. 303 - proszę podać markę i numer katalogowy.

83. Poz. 308, 309 – Statyw do pipet automatycznych 5-cio miejscowy karuzelowy kompatybilny z pipetami typu Eppendorf Research – firma Eppendorf oferuje statywy karuzelowe tylko 6-cio miejscowe. Czy zamawiający dopuszcza zaoferowanie statywu karuzelowego 6-cio miejscowego?

84. Poz. 310, 312 - Statyw do pipet automatycznych 8-miejscowy - proszę podać markę i numer katalogowy.

85. Poz. 311 - Statyw do pipet automatycznych 10-cio miejscowy - proszę podać markę i numer katalogowy.

86. Poz. 322 - Statyw PCR 96 miejscowy na probówki Eppendorf o poj. 0,2 ml. - proszę podać markę i numer katalogowy.

87. Poz. 325 – czy Zamawiający dopuszcza statyw o rozkładzie stanowisk 6x14, pozostałe parametry są zachowane? Proszę podać markę i numer katalogowy.
88. Poz. 329 – czy można zaoferować szalki Petriego plastikowe, sterylne bez wentylacji, o średnicy 90mm i wysokości 14,6mm pakowane w kartony po 400szt?

89. Poz. 332 - czy można zaoferować szalki Petriego z polistyrenu, sterylne z wentylacją, o średnicy 90mm i wysokości 14,6mm pakowane w kartony po 400szt?

90. Poz. 338 - proszę podać markę i numer katalogowy.

91. Poz. 339 - proszę podać markę i numer katalogowy.

92. Poz. 347 – brak w ofercie tryskawek niebieskich o pojemności 250ml. Czy można zaoferować tryskawki niebieskie o pojemności 500ml?

93. Poz. 354 - proszę podać markę i numer katalogowy.

94. Poz. 355 - proszę podać markę i numer katalogowy.

Odpowiedzi:

1. Poz. – 2, zamawiający nie sugeruje ani marki, ani numeru katalogowego,

2. Poz. – 3-5, należy zaoferować butelki szklane z niebieską nakrętką,

3. Poz. – 6, zamawiający dopuszcza butlę mleczno przeźroczystą, ale pojemność250ml musi być zachowana,
4. Poz. – 17, zamawiający rezygnuje z tej pozycji
5. Poz. – 18- średnica sączka strzykawkowego wynosi 35-40mm, poz.19- 20 – średnica sączka strzykawkowego wynosi 25mm, 

6. Poz. – 21, zamawiający nie sugeruje ani marki, ani numeru katalogowego,
7. Poz. – 24, zamawiający nie sugeruje ani marki, ani numeru katalogowego,
8. Poz. – 25-26, zamawiający wymaga aby kanistry miały symbol UN,
9. Poz. – 27, zamawiający nie sugeruje ani marki, ani numeru katalogowego,
10. Poz. – 28, pojemność 75µl,
11. Poz. – 32, należy zaoferować kolbę wykonaną z tworzywa sztucznego,
12. Poz. – 37, zamawiający nie sugeruje ani marki, ani numeru katalogowego,
13. Poz. – 38, należy zaoferować kolbę z tworzywa sztucznego,

14. Poz. – 39, zamawiający dopuszcza zaoferowanie kolby z PP o podanych w specyfikacji parametrach,
15. Poz. – 40, można zaoferować końcówki od 1-10ml lub 2-10ml.
16. Poz. – 41, zamawiający nie sugeruje ani marki, ani numeru katalogowego,
17. Poz. – 44, końcówki pasujące do pipet Eppendorf o poj. 50-1000µl, dł. 71mm,
18. Poz. – 45, końcówki do pipet automatycznych Finnpipette o poj. 100-1000µl. 

19. Poz. – 57, 58, końcówki do pipet automatycznych, nastawnych, o zmiennej pojemności, kwaso i zasadoodporne,
20. Poz. – 59, zamawiający dopuszcza zaoferowanie 5 opakowań a 1000 szt.
21. Poz. – 60, zamawiający nie sugeruje ani marki, ani numeru katalogowego,
22. Poz. – 63, zamawiający dopuszcza zaoferowanie 15 opakowań a 1000 szt.
23. Poz. – 64, zamawiający wymaga końcówki pasujące do pipet automatycznych Eppendorf białe o poj. 5ml., należy wycenić op. (a150 szt.), zamawiający nie sugeruje ani marki, ani numeru katalogowego,
24. Poz. – 65, 66, zamawiający wymaga wyceny końcówek pasujących jednocześnie do pipet HT, BIOHT,
25. Poz. – 83, zamawiający nie sugeruje ani marki, ani numeru katalogowego,
26. Poz. – 86, zamawiający nie sugeruje ani marki, ani numeru katalogowego,
27. Poz. – 88, zamawiający nie sugeruje ani marki, ani numeru katalogowego,
28. Poz. – 99, zamawiający nie sugeruje ani marki, ani numeru katalogowego,
29. Poz. – 100, zamawiający nie sugeruje ani marki, ani numeru katalogowego,
30. Poz. – 101, końcówki pasujące do pipet automatycznych Finnpipette o poj. 1-5ml.
31. Poz. – 104, zamawiający dopuszcza zaoferowanie 8 opakowań a 200 szt.
32. Poz. – 110, 111, zamawiający nie sugeruje ani marki, ani numeru katalogowego,
33. Poz. – 112, średnica zewnętrzna probówki 18mm,
34. Poz. – 115, średnica wewnętrzna probówki 10mm,
35. Poz. – 118, 119, należy zaoferować koszyczki wykonane z tworzywa sztucznego, zaś poz.121, należy zaoferować koszyczki metalowe,
36. Poz. – 120, zamawiający nie sugeruje ani marki, ani numeru katalogowego, 

37. Poz. – 123 – 126, zamawiający nie sugeruje ani marki, ani numeru katalogowego,
38. Poz. – 129, zamawiający rezygnuje z tej pozycji,
39. Poz. – 133, zamawiający nie sugeruje ani marki, ani numeru katalogowego,
40. Poz. - 135, zamawiający nie sugeruje ani marki, ani numeru katalogowego,
41. Poz. – 136, zamawiający nie sugeruje ani marki, ani numeru katalogowego,
42. Poz. – 137, zamawiający nie sugeruje ani marki, ani numeru katalogowego,
43. Poz. – 146, mantylki- płaszcz grzewczy z regulatorem mocy i z elektroniczną regulacją temperatury,
44. Poz. – 148, 149, zamawiający nie sugeruje ani marki, ani numeru katalogowego,
45. Poz. – 155, zamawiający nie sugeruje ani marki, ani numeru katalogowego,
46. Poz. – 175, 176, 179-182, zamawiający nie wyraża zgody na wykreślenie fragmentu opisu, 
47. Poz. – 191, zamawiający dopuszcza pipetor na 25ml, nasadki zębatkowe,
48. Poz. – 205, zamawiający nie dopuszcza płytek Petriego 90mm,
49. Poz. – 206, zamawiający nie dopuszcza płytek Petriego 90mm,
50. Poz. – 207, zamawiający nie sugeruje ani marki, ani numeru katalogowego,
51. Poz. – 208, zamawiający nie sugeruje ani marki, ani numeru katalogowego,
52. Poz. – 209- 211, pojemnik na końcówki typu Eppendorf (o wymienionych zakresach pojemności), których przykrywki są zamontowane na stałe do pudełka, 
53. Poz. – 215, należy zaoferować nasadkę zębatkową, 
54. Poz. – 222, 223, zamawiający nie sugeruje ani marki, ani numeru katalogowego, 
55. Poz. – 230, należy zaoferować probówkę o pojemności 4ml, zamawiający nie sugeruje ani marki, ani numeru katalogowego,
56. Poz. – 233, 239, zamawiający nie sugeruje ani marki, ani numeru katalogowego,
57. Poz. – 241, 246, zamawiający nie sugeruje ani marki, ani numeru katalogowego,
58. Poz. – 243, zamawiający nie sugeruje ani marki, ani numeru katalogowego,
59. Poz. – 252 – 254, zamawiający nie sugeruje ani marki, ani numeru katalogowego,
60. Poz. – 256, zamawiający nie sugeruje ani marki, ani numeru katalogowego,
61. Poz. – 257-260, zamawiający nie sugeruje ani marki, ani numeru katalogowego,
62. Poz. -  266, zamawiający nie sugeruje ani marki, ani numeru katalogowego,
63. Poz. – 269, zamawiający dopuszcza wielokrotność mniejszego opakowania, zamawiający nie sugeruje ani marki, ani numeru katalogowego,
64. Poz. – 271, zamawiający nie sugeruje ani marki, ani numeru katalogowego,
65. Poz. – 277, zamawiający nie sugeruje ani marki, ani numeru katalogowego,
66. Poz. – 278, należy zaoferować probówki wirówkowe 15ml. stożkowe z tworzywa, zamawiający nie sugeruje ani marki, ani numeru katalogowego,
67. Poz. – 279, zamawiający dopuszcza wielokrotność mniejszego opakowania, zamawiający nie sugeruje ani marki, ani numeru katalogowego,
68. Poz. – 280, zamawiający nie sugeruje ani marki, ani numeru katalogowego,
69. Poz. – 281,  zamawiający dopuszcza wielokrotność mniejszego opakowania, zamawiający nie sugeruje ani marki, ani numeru katalogowego,
70. Poz. – 282-283, zamawiający nie sugeruje ani marki, ani numeru katalogowego,
71. Poz. – 285, zamawiający nie sugeruje ani marki, ani numeru katalogowego,
72. Poz. – 287, zamawiający wymaga probówki 10ml pakowane a 1000 szt., zamawiający nie sugeruje ani marki, ani numeru katalogowego,
73. Poz. – 288, zamawiający nie sugeruje ani marki, ani numeru katalogowego,
74. Poz. – 289, zamawiający nie sugeruje ani marki, ani numeru katalogowego,
75. Poz. – 290, zamawiający dopuszcza wielokrotność mniejszego opakowania, zamawiający nie sugeruje ani marki, ani numeru katalogowego,
76. Poz. – 291, zamawiający nie sugeruje ani marki, ani numeru katalogowego, 

77. Poz. – 292, zamawiający nie sugeruje ani marki, ani numeru katalogowego, 

78. Poz. – 293, zamawiający nie sugeruje ani marki, ani numeru katalogowego, 

79. Poz. – 300, zamawiający nie sugeruje ani marki, ani numeru katalogowego, 

80. Poz. – 301, zamawiający nie sugeruje ani marki, ani numeru katalogowego, 

81. Poz. – 302, zamawiający dopuszcza pudełko 81-miejscowe,
82. Poz. – 303, zamawiający nie sugeruje ani marki, ani numeru katalogowego, 

83. Poz. – 308, 309 -  zamawiający dopuszcza statyw 6-cio miejscowy,
84. Poz. – 310, 312, zamawiający nie sugeruje ani marki, ani numeru katalogowego,
85. Poz. - 311, zamawiający nie sugeruje ani marki, ani numeru katalogowego,
86. Poz. – 322, zamawiający nie sugeruje ani marki, ani numeru katalogowego,
87. Poz. – 325, zamawiający dopuszcza statyw o rozkładzie stanowisk 6x14 jeżeli pozostałe parametry są zachowane,
88. Poz. – 329, zamawiający dopuszcza szalki Petriego plastikowe, sterylne bez wentylacji o średnicy 90mm i wysokości 14,6mm pakowane w kartony po 400szt., zamawiający dopuszcza wycenę 12 opakowań,
89. Poz. – 332, zamawiający dopuszcza szalki Petriego z polistyrenu, sterylne z wentylacją o średnicy 90mm i wysokości 14,6mm pakowane w kartony po 400 szt.
90. Poz. – 338, zamawiający nie sugeruje ani marki, ani numeru katalogowego,
91. Poz. – 339, zamawiający nie sugeruje ani marki, ani numeru katalogowego,
92. Poz. – 347, zamawiający nie dopuszcza tryskawek niebieskich o pojemności 500ml.
93. Poz. – 354, zamawiający nie sugeruje ani marki, ani numeru katalogowego,
94. Poz. – 355, zamawiający nie sugeruje ani marki, ani numeru katalogowego,
Część 2. Pipety

Pytania:

ad. p. 5 Czy Zamawiający podtrzymuje zamawianą ilość końcówek do pipety na 5000 szt.?

ad. p. 6. Czy Zamawiający podtrzymuje wymagane parametry pipety, czy specyfikacja zawiera błąd i wymagana pipeta ma posiadać zakres dozowania 0,5-10 µl (mikrolitrów ) zamiast podanego mililitrów?

ad. p. 7. Czy Zamawiający podtrzymuje wymagane parametry pipety, czy specyfikacja zawiera błąd i wymagana pipeta ma posiadać zakres dozowania 10-100 µl (mikrolitrów ) zamiast podanego mililitrów?

ad. p. 9 Czy Zamawiający podtrzymuje zamawiana ilość końcówek do pipety na 5000 szt.?

ad.  p. 11. Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie pipety z końcówkami pakowanymi w mniejsze opakowania np. 50 końcówek w pudełku lub równoważną ilość końcówek w workach?

 ad.  p. 11. i 12 Czy Zamawiający dopuści pipety z krótszym okresem gwarancyjnym?

ad.  p. 11. i 12 Czy Zamawiający dopuści pipetę Iną niż wyspecyfikowana o takim samym zakresie pracy lecz innego renomowanego producenta.

Odpowiedzi:

Poz. 5 – zamawiający podtrzymuje ilość końcówek do pipety (5000szt.),

Poz. 6 – proszę zaoferować pipetę o poj. 0,5-10 µl. Pipeta jednokanałowa objętość regulowana w zakresie 0,5-10µl.,skok nastawu objętości 0,01µl. opis pipety: niedokładność przy pipetowaniu1µl.ma wynosić ± 2,5%, a nieprecyzja max. 1,8%. Niedokładność przy pipetowaniu 5µl. ma wynosić ±1,5%, a nieprecyzja max. 0,8%. Niedokładność przy pipetowaniu 10µl. ma wynosić ±1%, a nieprecyzja max. 0,4%. Pipeta ma być wyposażona w 5000 szt. końcówek do pipetowania (tzw. tipów) w komplecie. Pozostałe parametry zgodnie ze specyfikacją.

Poz. 7 - proszę zaoferować pipetę o poj. 10-100µl. Pipeta jednokanałowa objętość regulowana w zakresie 10-100µl.,skok nastawu objętości 0,1µl. opis pipety: niedokładność przy pipetowaniu10µl.ma wynosić ± 3%, a nieprecyzja max. 1%. Niedokładność przy pipetowaniu 50µl. ma wynosić ±1%, a nieprecyzja max. 0,3%. Niedokładność przy pipetowaniu 100µl. ma wynosić ±0,8%, a nieprecyzja max. 0,2%. Pipeta ma być wyposażona w 5000 szt. końcówek do pipetowania (tzw. tipów) w komplecie. Pozostałe parametry zgodnie ze specyfikacją.

Poz. 9 - zamawiający podtrzymuje ilość końcówek do pipety (5000szt.),

Poz. 11 – zamawiający dopuszcza zaoferowanie 3 opakowań 5x54 końcówek, 

Poz. 11 i 12 – zamawiający nie dopuszcza pipety z krótszym okresem gwarancyjnym,

Poz. 11 i 12 -  zamawiający nie dopuszcza innych pipet niż w specyfikacji.
W imieniu Zamawiającego 

dr inż. Henryk Bichta
Kanclerz UP
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